
COMPOSIZIONE: Maltodestrina, Proteine animali idrolizzate (pollo), Amido di mais, Lieviti 
inattivati, Cloruro di sodio, Prodotti del lievito, Fruttoligosaccaridi, Sali di magnesio di acidi 
organici (acido stearico), Farina di carrube, Batteri inattivati e loro prodotti (Lactobacillus 
Helveticus inattivato termicamente).

ADDITIVI PER KG DI MANGIME COMPLEMENTARE:
Stabilizzatori della flora intestinale: 
4b1707 Enterococcus Faecium NCIMB 10415  2,28x1012 UFC
Vitamine:
3a370 Taurina 10000 mg
Contenuto per compressa da 0,450 gr:
Fruttoligosaccaridi (FOS) 26 mg, Beta Glucani 18 mg, Mannanoligosaccaridi (MOS) 3,7 mg, 
Postbiotici Lactobacillus Helveticus inattivato termicamente 5,6 mg, Nucleotidi 9 mg

COMPONENTI ANALITICI:
Proteina grezza 14,90% | Fibre grezze 4,37% | Grassi grezzi 5,39% | Ceneri grezze 4,50%

ISTRUZIONI PER L’USO: 
Somministrare direttamente all’animale 
o sbriciolare e mescolare nell’alimento:
- Gatto di piccola taglia (<4 kg): 1 cpr/die
- Gatto di media taglia (4-8 kg): 2 cpr/die
- Gatto di grossa taglia (>8 kg): 3 cpr/die

Compresse per l’equilibrio
della flora intestinale
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Verificare le disposizioni
del proprio Comune.

Da consumarsi
preferibilmente
entro fine: 11/2027 

N. Lotto: PPG2602

PLASTICA

VASO

PLASTICA

TAPPO MODALITÀ DI CONSERVAZIONE:
Conservare nella confezione originale.
Conservare in luogo fresco e asciutto.
Non disperdere il contenitore nell’ambiente dopo l’uso.

Peso netto: 27 gr (60 compresse da 0,450 g)

Cicieffe srl. Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG).
Officina di produzione con n° di riconoscimento
αIT000061BG del 08/08/01. Tel. 0363-337033,
info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com / www.longevity-pet.com

ProbioticPet Gatto mangime complementare favorisce il corretto funzionamento dell’apparato 

cillus Helveticus inattivato termicamente) che mantengono sano il microbiota e svolgono azione 
immunostimolante. I nucleotidi aiutano la rigenerazione delle cellule epiteliali dell’intestino e hanno 



Soft chews appetibili per
favorire il rilassamento e la serenità

VASO TAPPO

METALLI

41

ALU

GUARINIZIONE
TAPPO

PLASTICAPLASTICA

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE:
Conservare nella confezione originale.
Conservare in luogo fresco e asciutto.
Non disperdere il contenitore nell’ambiente 
dopo l’uso.

Peso netto: 60 gr (30 soft chews da 2 g) 

Cicieffe srl. Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG).
Officina di produzione con n° di riconoscimento αIT000061BG
del 08/08/01. Tel. 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

COMPOSIZIONE:
Lievito di birra inattivato, Amido di patate, Glicerina vegetale, Fiocchi di patate, Polpa di mela essiccata, 
Olio di cocco raffinato, Farina di Tapioca, Polvere di Carruba, Proteine animali idrolizzate (maiale, pollame), 
Radice di Valeriana in polvere, Melissa foglie in polvere, Olio di Salmone, Magnesio Glicinato, Radice di 
Ashwagandha in polvere, Farina di semi di lino.

ADDITIVI PER KG DI MANGIME COMPLEMENTARE
Additivi tecnologici:
1c322i Lecitina di Girasole 42,51 g | 1a200 Acido Sorbico 5 g | 1b306(i) Estratto di Tocoferoli 2 g
Aminoacidi: 3c441 L-Triptofano 6667 mg
Prodotti naturali botanicamente definiti: 2b Estratto di Tè Verde 6667 mg
Contenuto per soft chew da 2 g:
Radice di Valeriana 20 mg, Estratto di Tè Verde (L-teanina) 13 mg, L-Triptofano: 13 mg, 
Melissa foglie 13 mg, Magnesio Glicinato 6,7 mg, Radice di Ashwagandha 6,7 mg

ISTRUZIONI PER L’USO:
Somministrare direttamente all’animale o sbriciolare e mescolare all’alimento
- Gatto: 1 soft chew/die
- Cucciolo e Cane di piccola taglia (<10kg): 1 soft chew/die
- Cane di media taglia (10-25 kg): 2 soft chews/die
- Cane di grossa taglia (>25 kg): 3 soft chews/die

COMPONENTI ANALITICI:
Proteina grezza 12,8% | Fibre grezze 4,1% | Grassi grezzi 9,5% | Ceneri grezze 2,92%

CalmPet

soft
chews30 adatto a

CANI
GATTI
CUCCIOLI

CalmPet è un mangime complementare formulato per supportare il benessere di cani e gatti in situazioni di 
agitazione o stress, come viaggi, rumori improvvisi o in caso di comportamenti legati a nervosismo e iperat-
tività. La Valeriana e la Melissa, note per le loro proprietà rilassanti naturali, contribuiscono a favorire la calma. 
Il Magnesio Glicinato e il L-Triptofano supportano il normale funzionamento del sistema nervoso e aiutano a 
mantenere la serenità e l’equilibrio nei ritmi sonno-veglia. La L-Teanina promuove uno stato di rilassamento 
senza causare sonnolenza, mentre l’Ashwagandha, grazie alle sue proprietà adattogene, aiuta l’organismo ad 

Verificare le disposizioni del proprio Comune.

Da consumarsi
preferibilmente
entro fine: 03/2028  

N. Lotto: 073/26



COMPOSIZIONE: Olio vegetale di semi di Ribes nero 
raffinato (96%), Olio di semi di canapa (1%).

ADDITIVI PER KG DI MANGIME COMPLEMENTARE:
Vitamine:
3a700 Vitamina E 22000 mg
Contenuto per 100 ml di prodotto: 
Acidi grassi Omega 6: acido linoleico 46 g, acido 
gamma linolenico 14 g. Acidi grassi Omega 3: acido 
alfa linolenico 13 g, acido stearidonico 2 g

COMPONENTI ANALITICI:
Proteina grezza 0,05% | Fibre grezze 0,05% | 
Grassi grezzi 99,5% | Ceneri grezze 0,05%

ISTRUZIONI PER L’USO:
Somministrare direttamente all’animale 
o mescolare nell’alimento completo: 
- Gatto: 10 gtt/die
- Cucciolo e Cane di piccola taglia (<10 kg): 10 gtt/die
- Cane di media taglia (10-25 kg): 20 gtt/die
- Cane di grossa taglia (>25 kg): 25 gtt/die

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE: Conservare nella 
confezione originale, in un luogo fresco e asciutto, 
al riparo dalla luce solare e da fonti di calore. Non 
disperdere il contenitore nell'ambiente dopo l'uso.

Peso netto: 25 ml

Cicieffe srl. Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG).
Officina di produzione con n° di riconoscimento
αIT000061BG del 08/08/01. 
Tel. 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com
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vetro

CONTAGOCCE
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vetro/plastica
Liquido appetibile coadiuvante

in caso di dermatosi e prurito

DermaPet

DermaPet è un mangime complementare appetibile studiato 
per garantire il benessere cutaneo di cani e gatti. L’olio di 
semi di ribes nero è fonte naturale ricca di acidi grassi polin-
saturi della serie omega 3 e omega 6 e favorisce il corretto 
funzionamento della cute, rendendo il pelo folto e lucente. 
DermaPet rappresenta un valido aiuto nei periodi di ecces-
siva perdita di pelo o in caso di problematiche a carico della 
cute (prurito, eczemi e dermatiti).

Verificare le disposizioni
del proprio Comune.



Nettogewicht: 25 ml        | Flasche: Glas | Tropfer: Glas/Kunststoff
Entsorgung gemäß den örtlichen Bestimmungen.
Chargennummer und Haltbarkeitsdatum: siehe Vorderetikett.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Zugelassener Herstellungsbetrieb unter der Nr.
αIT000061BG vom 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

Net weight: 25 ml
Bottle: glass | Dropper: glass/plastic
Check local regulations for disposal.
Batch number and expiry date: see front label.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Production facility authorized under registration no.
αIT000061BG of 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

EN

Poids net : 25 ml
Flacon : verre | Compte-gouttes : verre/plastique
Consulter la réglementation locale en matière d’élimination.
Numéro de lot et date de péremption : voir étiquette avant.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Établissement de production autorisé sous le numéro
αIT000061BG du 08/08/01
Tél. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com
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DermaPet – Palatable liquid complementary support in case of 
dermatosis and itching. DermaPet is a palatable complementary 
feed designed to support dogs’ and cats’ skin health. Blackcurrant 
seed oil is a natural source rich in omega-3 and omega-6 polyunsa-
turated fatty acids, promoting healthy skin function and giving the 
coat a dense, shiny appearance. DermaPet is a valuable aid during 
periods of excessive hair loss or in case of skin issues (itching, ec-
zema, dermatitis). Suitable for dogs, cats, and puppies. COMPOSI-
TION:

ADDITIVES PER KG OF COMPLEMENTARY FEED: Vitamins: 
3a700 Vitamin E 22000 mg. CONTENT PER 100 ML OF PRODUCT: 
Omega-6 fatty acids: linoleic acid 46 g, gamma-linolenic acid 14 g. 
Omega-3 fatty acids: alpha-linolenic acid 13 g, stearidonic acid 2 g. 
ANALYTICAL CONSTITUENTS:

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Administer directly to the animal or mix with feed: Cat: 10 drops/

STORAGE INSTRUCTIONS: Store in the original packaging, in a cool 
and dry place, away from sunlight and heat sources. Do not dispose 
of the container in the environment after use.

DermaPet – Liquide appétent adjuvant en cas de dermatoses 
et de prurit. DermaPet est un aliment complémentaire appétent 
conçu pour soutenir la santé cutanée des chiens et des chats. 
L’huile de graines de cassis est une source naturelle riche en aci-
des gras polyinsaturés oméga-3 et oméga-6, qui favorisent le bon 
fonctionnement de la peau et rendent le pelage dense et brillant. 
DermaPet est un soutien utile en cas de perte excessive de poils 
ou de troubles cutanés (démangeaisons, eczéma, dermatites). Con-
vient aux chiens, chats et chiots. COMPOSITION : Huile végétale 

ADDITIFS PAR KG D’ALIMENT COMPLÉMENTAIRE : Vitamines : 
3a700 Vitamine E 22000 mg. CONTENU POUR 100 ML DE PRODUIT : 
Acides gras oméga-6 : acide linoléique 46 g, acide gamma-linolén-

stéaridonique 2 g. CONSTITUANTS ANALYTIQUES : Protéines bru-

MODE D’EMPLOI : Administrer directement 

MODE DE CON-
SERVATION : Conserver dans l’emballage d’origine, dans un endroit 

DermaPet – Schmackhafte Flüssigkeit zur unterstützenden 
Anwendung bei Dermatosen und Juckreiz. DermaPet ist ein 
schmackhaftes Ergänzungsfuttermittel, das entwickelt wurde, 
um die Hautgesundheit von Hunden und Katzen zu unterstützen. 
Schwarzes Johannisbeersamenöl ist eine natürliche Quelle, reich an 
Omega-3- und Omega-6-Fettsäuren, die die normale Hautfunktion 
fördern und das Fell dicht und glänzend machen. DermaPet ist eine 
wertvolle Hilfe bei übermäßigem Haarausfall oder Hautproblemen 
(Juckreiz, Ekzeme, Dermatitis). Geeignet für Hunde, Katzen und 
Welpen. ZUSAMMENSETZUNG: Raffiniertes pflanzliches Öl aus 
schwarzen Johannisbeersamen (96 %), Hanfsamenöl (1 %). ZU-
SATZSTOFFE PRO KG ERGÄNZUNGSFUTTERMITTEL: Vitamine: 
3a700 Vitamin E 22000 mg. GEHALT PRO 100 ML DES PRODUKT: 
Omega-6-Fettsäuren: Linolsäure 46 g, Gamma-Linolensäure 14 g. 
Omega-3-Fettsäuren: Alpha-Linolensäure 13 g, Stearidonsäure 2 g. 
ANALYTISCHE BESTANDTEILE: Rohprotein 0,05 % | Rohfaser 0,05 % | 
Rohfett 99,5 % | Rohasche 0,05 %. FÜTTERUNGSEMPFEHLUNG: 
Direkt dem Tier verabreichen oder mit dem Alleinfutter vermischen: 
Katze: 10 Tropfen/Tag | Welpe und kleiner Hund (<10 kg): 10 Tropfen/
Tag | Mittelgroßer Hund (10–25 kg): 20 Tropfen/Tag | Großer Hund 
(>25 kg): 25 Tropfen/Tag. LAGERUNGSHINWEISE: In der Original-
verpackung an einem kühlen, trockenen Ort, fern von Sonnenlicht 
und Wärmequellen lagern. Behälter nach Gebrauch nicht in die 
Umwelt entsorgen.



Peso líquido: 25 ml       | Frasco: vidro | Conta-gotas: vidro/plástico
Consulte a regulamentação local para descarte.
Número do lote e data de validade: ver etiqueta frontal.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Estabelecimento de produção autorizado sob nº
αIT000061BG de 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

Peso neto: 25 ml       | Frasco: vidrio | Cuentagotas: vidrio/plástico
Consultar la normativa local vigente sobre eliminación.
Número de lote y fecha de caducidad: ver etiqueta frontal.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Establecimiento autorizado con el n.º 
αIT000061BG del 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com 
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Masa netto: 25 ml
Butelka: szkło | Zakraplacz: szkło/tworzywo sztuczne
Sprawdź lokalne przepisy dotyczące utylizacji.
Numer partii i data ważności: patrz etykieta przednia.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Zakład zatwierdzony pod numerem αIT000061BG z dnia 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

DermaPet – Líquido palatable coadyuvante en caso de der-
matosis y prurito. DermaPet es un complemento alimenticio 
palatable diseñado para favorecer la salud cutánea de perros y 
gatos. El aceite de semillas de grosella negra es una fuente natural 
rica en ácidos grasos poliinsaturados omega-3 y omega-6, que 
contribuyen al funcionamiento normal de la piel y favorecen un 

-
dos de caída excesiva del pelo o en caso de problemas cutáneos 
(picor, eccema, dermatitis). Apto para perros, gatos y cachorros. 
COMPOSICIÓN:
negra (96 %), aceite de semillas de cáñamo (1 %). ADITIVOS POR 
KG DE ALIMENTO COMPLEMENTARIO: Vitaminas: 3a700 Vitamina 
E 22000 mg. CONTENIDO POR 100 ML DE PRODUCTO: Ácidos 
grasos omega-6: ácido linoleico 46 g, ácido gamma-linolénico 14 g.  
Ácidos grasos omega-3: ácido alfa-linolénico 13 g, ácido esteari-
dónico 2 g. CONSTITUYENTES ANALÍTICOS: Proteína bruta 0,05 % |  

MODO DE EMPLEO:
con el alimento: Gato: 10 gotas/día | Cachorro y perro pequeño (<10 
kg): 10 gotas/día | Perro mediano (10–25 kg): 20 gotas/día | Perro 
grande (>25 kg): 25 gotas/día. CONDICIONES DE CONSERVACIÓN: 
Conservar en su envase original, en un lugar fresco y seco, protegido 

ambiente tras su uso.

DermaPet – Líquido palatável coadjuvante em caso de derma-
toses e prurido. DermaPet é um alimento complementar palatável 
desenvolvido para promover a saúde da pele de cães e gatos. O 
óleo de sementes de groselha preta é uma fonte natural rica em 
ácidos graxos poli-insaturados ômega-3 e ômega-6, que favo-
recem o bom funcionamento da pele, tornando o pelo denso e 
brilhante. DermaPet é uma ajuda valiosa em períodos de queda 
excessiva de pelos ou em casos de problemas dermatológicos 
(prurido, eczema, dermatite). -
tes. COMPOSIÇÃO:
preta (96%), óleo de sementes de cânhamo (1%). ADITIVOS POR 
KG DE ALIMENTO COMPLEMENTAR: Vitaminas: 3a700 Vitamina 
E 22000 mg. CONTEÚDO POR 100 ML DO PRODUTO: Ácidos 
graxos ômega-6: ácido linoleico 46 g, ácido gama-linolênico 14 g. 
Ácidos graxos ômega-3: ácido alfa-linolênico 13 g, ácido estearidôn-
ico 2 g. CONSTITUINTES ANALÍTICOS: Proteína bruta 0,05% | Fibra 
bruta 0,05% | Gordura bruta 99,5% | Cinzas brutas 0,05%. MODO DE 
UTILIZAÇÃO: Administrar diretamente ao animal ou misturar ao ali-
mento: Gato: 10 gotas/dia | Filhote e cão de porte pequeno (<10 kg): 
10 gotas/dia | Cão de porte médio (10–25 kg): 20 gotas/dia | Cão de 
grande porte (>25 kg): 25 gotas/dia. CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO: 
Conservar na embalagem original, em local fresco e seco, protegido 
da luz solar e de fontes de calor. Não descartar a embalagem no 
meio ambiente após o uso.

 

-

 
 



Netto-inhoud: 25 ml
Fles: glas | Druppelaar: glas/plastic
Raadpleeg de plaatselijke voorschriften voor verwijdering.
Partijnummer en houdbaarheidsdatum: zie voorzijde van het etiket.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Erkende productie-inrichting nr. αIT000061BG van 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

Greutate netă: 25 ml       | Flacon: sticlă | Picurător: sticlă/plastic
Respectați reglementările locale privind eliminarea.
Număr lot și dată expirare: vezi eticheta frontală.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Unitate de producție autorizată cu nr.
αIT000061BG din 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com

Net ağırlık: 25 ml
Şişe: cam | Damlalıklı kapak: cam/plastik
Bertaraf için yerel düzenlemelere bakınız.
Parti numarası ve son kullanma tarihi: ön etikete bakınız.
Cicieffe srl – Via Marconi 13, Fornovo San Giovanni (BG)
Üretim tesisi onay numarası: αIT000061BG – 08/08/01
Tel. +39 0363-337033 | info@cicieffe-srl.it
info@longevity-pet.com | www.longevity-pet.com
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DermaPet – Smakelijke vloeistof ter ondersteuning bij derma-
tose en jeuk. DermaPet is een smakelijke aanvullende voeding, 
ontwikkeld ter ondersteuning van de huidgezondheid bij honden 
en katten. Zwartebessenzaadolie is een natuurlijke bron die rijk 
is aan omega-3- en omega-6-vetzuren en draagt bij aan een 
goede huidfunctie, waardoor de vacht vol en glanzend wordt. 
DermaPet is een waardevolle hulp bij overmatig haarverlies of 
huidproblemen (jeuk, eczeem, dermatitis). Geschikt voor honden, 
katten en pups. SAMENSTELLING: Geraffineerde plantaardige 
olie van zwartebessenzaden (96%), hennepzaadolie (1%). ADDI-
TIEVEN PER KG AANVULLEND DIERVOEDER: Vitamines: 3a700 
Vitamine E 22000 mg. INHOUD PER 100 ML VAN HET PRODUCT: 
Omega-6 vetzuren: linolzuur 46 g, gamma-linoleenzuur 14 g. 
Omega-3 vetzuren: alfa-linoleenzuur 13 g, stearidonzuur 2 g.  
ANALYTISCHE BESTANDDELEN: Ruw eiwit 0,05% | Ruwe celstof 
0,05% | Ruw vet 99,5% | Ruwe as 0,05%. GEBRUIKSAANWIJZING: 
Direct aan het dier toedienen of mengen met volledig diervoeder: 
Kat: 10 druppels/dag | Pup en kleine hond (<10 kg): 10 druppels/
dag | Middelgrote hond (10–25 kg): 20 druppels/dag | Grote hond 
(>25 kg): 25 druppels/dag. BEWAARINSTRUCTIES: Bewaren in de 
originele verpakking, op een koele en droge plaats, uit de buurt 
van zonlicht en warmtebronnen. Verpakking na gebruik niet in het 
milieu weggooien.

prurit. DermaPet este un supliment alimentar apetent conceput 
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